

主体工程基本完工 新十八大街南段贯通工程快速推进

我市首条城市快速路通车在望

本报讯(记者 黄颖 周亚涛)塔吊高耸,机械轰鸣,工人在紧张有序地施工……由信阳市城市发展投资有限公司投资、中铁大桥局承建的新十八大街南段贯通工程工地上一派繁忙,我市首条跨越浉河、平桥、羊山三区的城市快速路即将建成通车。

4月14日下午,信阳市城市发展投资有限公司以网络直播的方式,对新十八大街南段贯通工程进行了深入解读。新十八大街南段贯通工程按照城市高架快速道路设计,全线供机动车通行,全长6.12公里,双向6车道,设计时速80公里/小时,南起107国道,北至南京大道北,共穿越10条城市道路,共有9个上下桥匝道,除行政路设下桥匝道外,在南京大道、

平安大道、工区路以及浉河北路均设有上下桥匝道。

“市中心城区受宁西铁路、京广铁路和浉河分割,影响了区域间的联系发展,阻隔了市民的交通出行。为实施城市总体规划确定的主城区‘两横四纵’快速路网体系,打通连接浉河区、平桥区、羊山新区三区,缓解中心城区交通压力,经市委、市政府研究规划的新十八大街南段贯通工程2019年投入建设,目前高架桥主体工程已基本完成,正在进行桥面的铺装和上下桥匝道的施工工作。该项目的施工难度非常大,最关键也是最核心的部分是高架桥的建设需要横跨京广和宁西两条铁路,还有跨浉河部分的施工,设置转体桥和拱桥衔

接高架桥。这是新十八大街南段贯通工程的控制性工程,是重点也是难点,其中大吨位曲线转体斜拉桥施工的技术难度可以说在全国乃至全世界都是比较罕见的。”在新十八大街南段贯通工程跨南京大道高架桥上,信阳市城市发展投资有限公司董事长朱全华指着远处封顶的斜拉桥主塔边走边说。

对于跨京广铁路编组场的转体斜拉桥,承建方中铁大桥局信阳市中心城区市政路桥PPP项目部总工程师李刚介绍:“跨京广铁路编组场的转体斜拉桥是新十八大街南段贯通工程施工难度最大的,也是整个新十八大街的最为关键的难点和节点,关系着整座高架桥的最终贯通时间。我们眼前高

耸倾斜的立柱是转体斜拉桥的主塔,为了不影响京广铁路的运行,在平行铁路线方向临时搭建钢箱梁施工平台。预计到6月中旬,钢箱梁要依托主塔进行74度转体,近2万吨的重量能够在110分钟之内完成转体衔接。”

“春晓路跨浉河拱桥主体工程已完工,现在进行的是桥面铺装施工。建成后的春晓路拱桥,不仅是新十八大街南段贯通工程的一部分,除满足基本车辆通行外,还可以当作一座景观桥,成为一张新名片。目前市政府正在对拱桥的亮化方案进行设计和比选,可以跟大家‘剧透’的是,拱桥以‘中国红’为主色调,建设成浉河上最美的风景。”信阳市城市发展投资有限公司项目

建设负责人陈锋说。

对于新十八大街南段贯通工程建成后发挥的作用,信阳市城市发展投资有限公司总经理邓月海也充满信心:“新十八大街南段贯通工程是一个实实在在的民心工程,在市委、市政府的坚强领导下,在市重点办、市城管局及辖区政府及部门的大力支持下,我们克服疫情影响、融资体量大、施工难度大等难题,抢天夺时,保证了项目建设顺利实施。目前,我们正全力向7月1日通车的目标冲刺,献礼建党100周年。该工程建成通车后,将极大缓解中心城区穿越铁路的交通压力,方便市民的出行,优化我市的城市环境和投资环境,积极助推我市‘十四五’开好局、起好步。”



4月15日是第六个全民国家安全教育日,为贯彻落实总体国家安全观,推进“我为群众办实事”实践活动,进一步提升群众法律意识,当天上午,市中级人民法院在羊山百花园广场开展“4·15全民国家安全教育日”集中宣传活动。黄亚摄

法治宣传进校园

我市各级团组织广泛开展校园普法宣传活动

本报讯(记者 韩蕾)记者昨日从团市委了解到,4月15日是第六个全民国家安全教育日,为进一步引导青少年树立国家安全意识、掌握国家安全知识、提高维护国家安全和自护自救能力,我市各级团组织广泛开展了形式多样、主题鲜明、内容丰富的校园普法宣传活动。

在宣传活动中,各级团组织通过主题升旗仪式、主题

班会、安全演练活动、主题手抄报、线上学习国家安全知识等形式,使学生受到了系统的国家安全知识教育,也让众多青少年了解到,国家安全工作与我们每个人息息相关,进一步提升学生国家安全法治意识。同时,也让大家明白,作为网络的使用者,应当提高自己的防诈骗意识,了解现阶段常用的网络诈骗手段,学习相关的法律知识,及时向父母和

老师寻求帮助,不盲目轻信他人,坚决抵制诱惑。

维护国家安全,人人有责,人人可为。此次全民国家安全教育日普法宣传系列活动,激发了青少年的爱国主义热情和维护国家安全的责任感、使命感,强化了青少年维护国家安全意识,提高了防范和抵御安全风险能力,筑起了争做担当民族复兴大任时代新人的思想防线。

“你选书 我买单”

市图书馆开展读者选购体验活动

本报讯(记者 李亚云)为迎接第26个世界读书日,进一步满足读者个性化、多元化的阅读需求,不断加强图书馆与读者之间的交流,市图书馆自4月17日起开展“你选书 我买单”读者选购体验活动。

持有市图书馆有效借阅证的读者(卡内不能有逾期未还的图书),可于4月17日(周六)9:00—17:00,携带身份证和借阅证,到中山路与新华西路交叉口环球书城或平桥区平安大道环球书城甄选符合要求的图书。现场即可办理借阅手续,购书款

由市图书馆负责结算。

需要注意的是,借阅证权限剩余几本书就可以选借几本书。押金借阅证最多可选借4本书(单本价格不超过100元,总价不超过300元),信用借阅证最多可选借2本书(单本价格不超过100元,总价不超过150元)。教辅教材、工具书、音像制品、低幼儿卡片图书及馆藏数量多于10本的图书不纳入本次选购范围。

本次活动选购的图书所有权属市图书馆。借阅期限为60天,请于60天内将图书还回至市图书馆总服务台。

益智怡情 弘扬国粹

我市首届中小學生“围棋小明星”选拔活动启动

本报讯(记者 张方志)4月16日上午,我市首届中小學生“围棋小明星”选拔活动启动仪式在市青少年校外活动中心举行。

据了解,我市首届中小學生“围棋小明星”选拔活动是由市教体局与市体育总会联合主办的一项围棋普及公益活动。整个活动以积分赛的形式,按照幼儿组、小学低年级组、小学中年级组、小学高年级组、初中组进行分组报名,通过整个活动体系进

行积分累加。最后,每个组别的前十名即当选我市“围棋小明星”。

围棋是我国的国粹,具有益智、养德、怡情、育人的文化功能。我市此次开展中小學生“围棋小明星”选拔活动,旨在让广大中小學生了解围棋、感受围棋魅力,通过比赛提升善思善学的 ability,增强迎难抗挫的意志和着眼全局的意识,激发对中国优秀传统文化的自豪感。